



日本海上自卫队坠海直升机部分残骸打捞上岸

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 4 月 20 日晚间, 在伊豆群岛附近海域训练的两架隶属于日本海上自卫队的反潜直升机失联, 随后被确认坠毁。两架直升机上共有 8 名乘员, 其中 1 人被救起后确认死亡, 另有 7 人失踪。图为当地时间 4 月 21 日, 坠海直升机残骸被打捞上岸。



以军空袭拉法致 22 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 据外媒报道, 当地时间 4 月 21 日, 以色列军队空袭加沙地带南部城市拉法, 造成至少 22 名巴勒斯坦人死亡, 其中有 18 名儿童。美联社称, 以色列军队当日两次空袭拉法, 第一次空袭打死一对夫妻和他们三岁的孩子, 第二次空袭打死 17 名儿童和两名妇女。拉法目前有约 150 万难民, 以军近期几乎每天都对这里进行空袭。《以色列时报》报道, 以色列总理内塔尼亚胡 21 日在逾越

节前发表视频讲话, 称将在军事和外交领域加大对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)施压, 促使其释放剩余人质。他指责哈马斯拒绝迄今为止以方提出的所有人质释放方案。《以色列时报》称, 内塔尼亚胡试图以此回击国内关于他解救不力的指责。目前, 哈马斯手中仍扣押着约 130 名以色列人质。伊朗伊斯兰共和国通讯社 21 日报道, 伊朗最高领袖哈梅内伊当日在伊朗首都德黑兰接见

部分军队指挥官。他在谈及打击以色列的军事行动时说, 发射导弹的数量或导弹击中目标的问题是“次要的”, 主要问题是在国际舞台展示伊朗民族和武装部队的意志力。美联社分析, 哈梅内伊这一表态相当于变相承认伊朗的导弹和无人机几乎均未命中目标。当地时间 4 月 13 日, 伊朗向以色列发射大量无人机和导弹, 报复以色列此前空袭伊朗驻叙利亚大使馆。

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 4 月 24 日上午, 英国皇家骑兵队的 5 匹马在晨训中失控, 脱离队伍, 跑上伦敦市中心街头, 造成至少 5 人受伤。英国军方发言人称, 近期, 英国皇家骑兵队正在为将于 6 月举行的国王生日游行做准备。当天失控前, 骑兵队正在开展例行训练, 因为受到施工噪音惊吓, 马匹将骑手甩开, 脱离了控制。

英国广播公司的视频显示, 一黑一白两匹脱缰马在伦敦市中心道路上奔跑, 其中一匹白马上沾满血迹。在奔跑过程中, 马匹在多个地点与车辆相撞。有现场图片显示, 一辆巴士的前挡风玻璃被撞碎。当局紧急封闭邻近的白金汉宫路。脱缰马一路跑过维多利亚地区, 最后在莱姆豪斯附近的公路上被拦下。

英国皇家骑兵队马匹伦敦市中心失控 致多人受伤

以军军事情报局局长辞职

华夏早报 - 坐标新闻讯 以色列军方 22 日宣布, 以色列国防军军事情报局局长阿哈龙·哈利瓦辞职。据以色列《耶路撒冷邮报》报道, 哈利瓦在辞职信中表示, 他想要为去年 10 月 7 日巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)袭击事件承担责任。以色列国防军 22 日发表声

明称, 以军总参谋长已接受哈利瓦的辞职请求, 并对他在以色列国防军服役 38 年来为国家安全作出的贡献表示感谢。经以军总参谋长和国防部长批准, 在任命继任者后, 哈利瓦将结束其职务并从以军退役。据美联社报道, 在去年 10 月哈马斯发动袭击后不久, 哈利瓦曾公开承认, 以军情报部门未

能对哈马斯突袭发出预警并阻止袭击, 他作为负责人对情报误判负有责任。报道称, 自去年 10 月新一轮冲突爆发以来, 呼吁哈利瓦辞职的声音不断增加, 一方面原因在于以军在加沙地带开展军事行动的时间不断拉长, 另一方面则由于最近以军对伊朗袭击的情报误判。

俄外交部宣布驱逐两名拉脱维亚外交官

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯外交部 25 日召见拉脱维亚驻俄罗斯临时代办, 宣布拉脱维亚驻俄使馆两名外交人员为“不受欢迎的人”。据俄外交部网站消息, 针对拉脱维亚方面无理由宣布俄驻拉脱维亚使馆两名外交人员为“不受欢迎的人”, 俄方向拉脱维亚驻俄临时代办表示强烈抗议。根据 1961 年《维也纳外交关系公约》第 9 条规定, 俄方宣布拉脱维亚驻俄使馆的两名外交人员被驱逐出境。如果拉脱维亚继续对俄罗斯外交人员采取敌对行动, 俄方将不可避免地采取其他回应措施。

马来西亚海军建军日彩排两架直升机相撞 10 人遇难

华夏早报 - 坐标新闻讯 马来西亚海军两架直升机于 23 日上午在飞行中相撞。事故造成两架飞机上 10 人全部遇难, 其中包括 3 名女军人。此次事故发生于在霹靂州的一处马来西亚海军基地。该基地即将举行活动, 庆祝马来西亚海军建军 90 周年, 包括失事飞机在内的直升机群当时正在为庆典活动进行彩排飞行。在彩排过程中, 失事的两架直升机突然相撞并坠落在基地中。其中一架直升机的碎片造成基地一名海军军人受伤。

美国堪萨斯城一街区发生枪击事件 一六岁男童中枪受重伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 据美国福克斯电视台当地时间 4 月 18 日报道, 当地时间 17 日晚, 在堪萨斯城, 一名 6 岁男童遭到枪击受重伤, 被送至医院抢救。福克斯电视台称, 根据现场视频, 一些孩子正在一个街区玩耍, 突然枪声响起, 人群四散而逃。枪击事件导致一名 6 岁男童中枪。报道称, 这名男童是过去八天里堪萨斯城第三名无辜中枪的儿童。此前, 一名 11 岁的儿童和一名 5 岁的儿童在两起枪击案中均因伤势过重死亡。

土耳其抓获 36 名“伊斯兰国”相关嫌疑人

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 21 日, 土耳其内政部长阿里·耶尔利卡亚在社交媒体宣布, 土耳其警方抓获 36 名与极端组织“伊斯兰国”有关联的嫌疑人。据耶尔利卡亚介绍, 此次行动共在土耳其伊斯坦布尔省、埃斯基谢希尔省、伊兹密尔省和开塞利省 4 省展开。抓获的 36 名嫌疑人中, 有 21 人在该极端组织内活动, 包括向该组织伤员提供药品和补给, 其余 15 人被发现与恐怖组织有联系。耶尔利卡亚说, 为了土耳其的和平、统一和团结, “我们不会容忍任何恐怖分子”。他表示, 将在土耳其安全部队的努力下继续战斗。耶尔利卡亚没有说明此次行动的具体时间。

菲律宾 1 至 4 月麻疹病例激增 达 1817 例

华夏早报 - 坐标新闻讯 菲律宾卫生部 23 日通报说, 今年 1 月 1 日至 4 月 13 日, 菲全国报告的麻疹病例数达 1817 例, 是去年同期的近五倍。麻疹是一种具有高度传染性的病毒性疾病, 受影响的大部分是儿童, 病情严重时可引发肺炎等症状, 甚至致人死亡。目前预防麻疹最有效的方法是接种疫苗。菲卫生部表示, 政府目标是为全国 130 万符合条件的儿童接种麻疹疫苗。